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Από το 1988, οπότε και δραστηριοποιούμαστε στην αγορά, 

είμαστε εκείνοι που σας έχουμε προσφέρει προϊόντα-λύσεις για την κατασκευή, την επισκευή, 

τη συντήρηση, την ανακαίνιση και τη διακόσμηση του σπιτιού, του γραφείου, του επαγγελματικού σας χώρου. 

H αγάπη μας για τη θάλασσα, μας έκανε να δημιουργήσουμε 

προϊόντα για τα σκάφη που μας ταξιδεύουν.

Προϊόντα για τη συντήρηση, την επισκευή, τον καθαρισμό και τον καλλωπισμό τους. 

Γνωρίστε τα...   
... και αναζητήστε τα στα καταστήματα με τη σήμανση DUROSTICK.

DUROSTICK για κάθε χρήση…  υπάρχει λύση!
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BIOCLEAN BOAT CLEANER                                                        Βιοδιασπώμενο καθαριστικό για GEL COAT και φουσκωτά σκάφη

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Βιοδιασπώμενο καθαριστικό, χωρίς αμμωνία, φω-
σφορικά άλατα και πετρελαϊκά παράγωγα, βάσει της νομοθεσί-
ας ΕΚ 648/2004 που διέπει τα απορρυπαντικά όσον αφορά τη 
βιοδιασπασιμότητά τους. Διαλύει και καθαρίζει λάδια, γράσα, 
πετρέλαιο, βενζίνη, αλμύρα, ακόμη και περιττώματα από γλά-
ρους. Δεν λεκιάζει, δεν αλλοιώνει τα χρώματα και γενικότερα 
δεν επηρεάζει τις επιφάνειες όπου εφαρμόζεται.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το BIOCLEAN BOAT CLEANER είναι ιδανικό 
για καθαρισμό τοπικά ή γενικό καθαρισμό κάθε σκάφους 
πλαστικού, φουσκωτού, ξύλινου ή μεταλλικού.
Καθαρίζει τα κατάλοιπα από τις μηχανές στη σεντίνα 
του σκάφους, καθώς και την ίδια τη μηχανή. Απομα-
κρύνει όλα τα είδη ρύπων από το gel coat, τα φου-
σκωτά, τις τέντες, τις ταπετσαρίες, τα μπαλόνια, 

τις μοκέτες και τα καλύμματα σαλονιών. 
Αφαιρεί ακόμη και ‘επίμονους’ λεκέδες, ανανεώνοντας όλες τις επι-
φάνειες. Ιδανικό και για καταστρώματα από teak (περασμένα με λά-
δι ή όχι), τονίζοντας την υφή του ξύλου και αποκαθιστώντας το αρχι-
κό φυσικό τους χρώμα. 
Τα κατάλοιπα βιοδιασπώνται πλήρως (πιστοποίηση από δύο γερμα-
νικούς οίκους). 

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Για καθαρισμό τοπικά, ψεκάστε στα σημεία που 
θέλετε να καθαρίσετε και αφήστε το προϊόν να δράσει για 5-10 λε-
πτά. Στη συνέχεια, ξεπλύνετε με νερό.
Για γενικό καθαρισμό, αραιώστε με καθαρό νερό σε αναλογία 1:1 σε 
έναν κουβά και διαβρέξτε τις επιφάνειες.
Συνιστάται η χρήση κοντότριχης πλαστικής σκούπας για ευκολία στο 
τρίψιμο και αποτελεσματικό καθαρισμό. 

Στη συνέχεια, ξεπλύνετε με νερό.
Μπορεί να εφαρμοστεί και με πλυστικό μηχάνημα.

Το προϊόν έχει εξετασθεί και πιστοποιηθεί από τα ακόλουθα 
Γερμανικά ινστιτούτα:	 	
• Ινστιτούτο FRESENIUS,   
• �Ινστιτούτο BREGAU (για εφαρμοσμένη περιβαλλοντική  

τεχνολογία). 

Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

750ml, Δοχείο 5lt, 10lt 1lt/12-14m2 επιφάνειας.
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BIOCLEAN ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΌ  
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Βιοδιασπώμενο καθαριστικό, χωρίς αμμωνία, φωσφορικά 
άλατα και πετρελαϊκά παράγωγα, βάσει της νομοθεσίας ΕΚ 648/2004 
που διέπει τα απορρυπαντικά όσον αφορά τη βιοδιασπασιμότητά τους.  

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το BIOCLEAN ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ αφαιρεί γράσο, πετρέλαιο, 
λάδια από τοίχους, δάπεδα, μηχανές. Είναι απαραίτητο σε ναυπηγεία, 
διυλιστήρια, βιομηχανίες, καταστρώματα πλοίων κ.ά. Διασπά καμένα 
λίπη σε φούρνους και ψηστιέρες, χωρίς να επηρεάζει τις επιφάνειες ή 
να αφήνει κατάλοιπα.

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Ψεκάστε στα σημεία που θέλετε να καθαρίσετε 
και ύστερα από λίγη ώρα ξεπλύνετε με νερό. Τα απόβλητα βιοδια-
σπώνται πλήρως, χωρίς να υπάρχει κίνδυνος συσσώρευσής τους. 
Για ήπιους καθαρισμούς, αραιώστε με νερό σε αναλογία 1:1 έως 
1:5. Για λεκέδες από γράσο και βιομηχανικά λάδια, εφαρμόστε 
χωρίς αραίωση. Είναι δυνατή η εφαρμογή του και με μηχανή κα-
θαρισμού. 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

750ml, Δοχείο 5lt, 20lt 1lt/12-14m2  επιφάνειας.

Βιοδιασπώμενο καθαριστικό - αφαιρεί 
λάδια, γράσα και πετρέλαια

Το BIOCLEAN ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ενεργεί 
δραστικά στη σεντίνα, τον κινητήρα 
του σκάφους, καθώς και στα 
κολάρα, χωρίς να προκαλεί 
φθορές στα μέρη του που 
αποτελούνται από πλαστικό ή 
αλουμίνιο. Εφαρμόστε το στη 
σεντίνα ή και τον κινητήρα και 
αφήστε το να δράσει για 15 
λεπτά περίπου. Ξεπλύνετε με 
νερό. Επιπλέον, λόγω της υψηλής 
καθαριστικής του δράσης, αφαιρεί 
ελαιώδη και λιπαρά υπολείμματα, 
γράσο, γλίτσα, καπνιά, κατάλοιπα 
καυσίμων, οσμές και άλλες ρυπογόνες ουσίες. 
Τα κατάλοιπα βιοδιασπώνται πλήρως (πιστοποίηση από δύο γερμανικούς οίκους). 

Το προϊόν έχει εξετασθεί και πιστοποιηθεί  
από τα ακόλουθα Γερμανικά ινστιτούτα:	 	
• Ινστιτούτο FRESENIUS,   
• �Ινστιτούτο BREGAU  

(για εφαρμοσμένη περιβαλλοντική τεχνολογία). 

Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008

BIOCLEAN   Βιοδιασπώμενο καθαριστικό για τζάμια και έπιπλα

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Βιοδιασπώμενο καθαριστικό, χωρίς 
αμμωνία, φωσφορικά άλατα και πετρελαϊκά πα-
ράγωγα, βάσει της νομοθεσίας ΕΚ 648/2004 που 
διέπει τα απορρυπαντικά όσον αφορά τη βιοδια-
σπασιμότητά τους. 
Καθαρίζει γρήγορα και αποτελεσματικά, χωρίς 
ωστόσο να επηρεάζει τις ευαίσθητες επιφάνειες, 
προσφέροντας λάμψη χωρίς θαμπάδες.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το BIOCLEAN είναι ιδανικό για 
τζάμια, καθρέφτες, λουστραρισμένα έπιπλα ή 

έπιπλα κήπου, πόρτες και παράθυρα βαμμέ-
να με βερνίκι ή λαδομπογιά, ντουλάπια κου-
ζίνας, ηλεκτρικές συσκευές, οθόνες τηλεό-
ρασης και ηλεκτρονικών υπολογιστών, παρ-

μπρίζ αυτοκινήτων και σκαφών, ανοξείδωτα σκεύη κ.ά.

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Ψεκάστε στα σημεία που θέ-
λετε να καθαρίσετε. Με ένα καθαρό και στεγνό, 
χωρίς χνούδι πανί, απλώστε με διαδοχικές κι-
νήσεις το υλικό σε όλα τα σημεία. Σε ελάχι-
στο χρόνο οι επιφάνειες αστράφτουν από κα-
θαριότητα, χωρίς σκιές ή θαμπάδες.

Το προϊόν έχει εξετασθεί και πιστοποιηθεί  
από τα ακόλουθα Γερμανικά ινστιτούτα:	
• Ινστιτούτο FRESENIUS,   
• �Ινστιτούτο BREGAU  

(για εφαρμοσμένη περιβαλλοντική τεχνολογία).
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

750ml, Δοχείο 5lt 1lt/12-14m2 επιφάνειας.
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Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008
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Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008

GLASSHIELD  Προστατευτικό γυάλινων επιφανειών

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Διάφανο εναιώρημα νανοτεχνολογί-
ας, κατάλληλο για την προστασία γυάλινων επι-
φανειών. Μετά την εφαρμογή του δημιουργείται 
ένα αόρατο φιλμ προστασίας που ‘περιορίζει’ την 
επικόλληση ατμοσφαιρικών ρύπων και σκόνης 
στους πόρους των επιφανειών, με αποτέλεσμα 
τον ευκολότερο καθαρισμό τους, με τη χρήση μό-
νο νερού, χωρίς τρίψιμο, χωρίς χημικά προϊόντα 
καθαρισμού. Ανθεκτικό στην UV ακτινοβολία, τη 

διαρκή υγρασία και τον παγετό.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το GLASSHIELD εφαρμόζεται 
εύκολα και γρήγορα σε όλα τα τζάμια αυτο-
κινήτων, σκαφών, φορτηγών, ελικοπτέρων. 

Βελτιώνει την ορατότητα και διευκολύνει τον 
καθαρισμό εντόμων, ρύπων, πάγου και στιγμά-

των από άλατα. Επιπλέον, κατάλληλο για φωτοβολταϊκά στοιχεία, 
συλλέκτες ηλιακού θερμοσίφωνα, τζαμαρίες, βιτρίνες, προσόψεις, 

στέγαστρα, εξώστες, αίθρια, παράθυρα, μπαλκονόπορ-
τες, ντουζιέρες και άλλες γυάλινες ή ακρυλικές 
επιφάνειες. 

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 
1. Προετοιμασία επιφάνειας: Πριν την εφαρ-
μογή του προϊόντος καθαρίστε καλά την επι-
φάνεια και ξεπλύνετε με άφθονο νερό. Αφή-
στε να στεγνώσει και σκουπίστε με καθαρό 
πανί που δεν αφήνει χνούδια.
2. Εφαρμογή: Αμέσως μετά τον καθαρισμό, ψε-
κάστε την προς προστασία επιφάνεια, απλώστε το 
υλικό και τρίψτε καλά με κυκλικές κινήσεις (όπως θα 
κάνατε με ένα κοινό καθαριστικό τζαμιών) χρησιμοποιώ-
ντας πανί με μικροΐνες ή πανί που δεν αφήνει χνούδια, μέχρι το 
υλικό να απορροφηθεί πλήρως, χωρίς να αφήσετε υπολείμματα. 
Η πλήρης ‘λειτουργικότητα’ του υλικού επιτυγχάνεται 24 ώρες μετά 
την εφαρμογή του.
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

500ml, Δοχείο 3,5lt
1lt είναι επαρκές για την προστασία 30-40m²,  
ανάλογα με τη μέθοδο εφαρμογής.

BIOCLEAN D-63   Βιοδιασπώμενο καθαριστικό για περιττώματα πουλιών & έντομα

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Βιοδιασπώμενο καθαριστικό, χωρίς αμμωνία, φωσφορικά άλατα 
και πετρελαϊκά παράγωγα, βάσει της νομοθεσίας ΕΚ 648/2004 που διέπει 
τα απορρυπαντικά όσον αφορά τη βιοδιασπασιμότητά τους.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το BIOCLEAN D-63 διαλύει με ένα ψέκασμα, χωρίς τρίψιμο, 
επικολλημένα περιττώματα πτηνών (γλάρων), χωρίς να επηρεάζει το gel 
coat, τα ξύλινα δάπεδα και τις ταπετσαρίες των σκαφών. Κατάλληλο και 
για μεταλλικά και ξύλινα κάγκελα. 
Ιδανικό και για το αυτοκίνητο, χωρίς να επηρεάζει το χρώμα του. Αφαι-
ρεί άμεσα επικολλημένα περιττώματα, αλλά και κολλημένα έντομα από 
το παρμπρίζ, τα φώτα, τη μάσκα και τον προφυλακτήρα των αυτοκινήτων. 
Είναι απαραίτητο να καθαρίζονται άμεσα για να προστατεύονται από τις 
αλλοιώσεις που δημιουργούνται από τα περιττώματα των πουλιών. 

ΧΡΗΣΙΜΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ:  Οι κουτσουλιές από τα πουλιά είναι ένας από τους 
χειρότερους εχθρούς του χρώματος σκαφών και αυτοκινήτων. Είναι όξινες, 
με αποτέλεσμα να θαμπώνει, να ́τρώγεται’ και να καταστρέφεται το gel coat 
και τα βερνίκια προστασίας των σκαφών, αλλά και το χρώμα του αυτοκινήτου, 
αν μείνουν, ξεραθούν και δεν καθαριστούν άμεσα.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Ψεκάστε 
στα σημεία που θέλετε να καθα-
ρίσετε και μετά από 5 λεπτά 
σκουπίστε με μαλακό βρεγ-
μένο πανί με μικροΐνες 
και ξεπλύνετε με νερό.

Το προϊόν έχει εξετασθεί 
και πιστοποιηθεί από τα 
ακόλουθα  
Γερμανικά ινστιτούτα:	
• Ινστιτούτο FRESENIUS,   
• �Ινστιτούτο BREGAU  

(για εφαρμοσμένη  
περιβαλλοντική τεχνολογία).

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

500ml Ανάλογα με την εφαρμογή.
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

Συσκευή και σακουλάκι κρυστάλλων 600gr, Κουτί με ανταλλακτικό σακουλάκι κρυστάλλων 600gr

   DUROSTICK WATERTRAP   Συλλέκτης υγρασίας

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Ο συλλέκτης υγρασίας WATERTRAP είναι 
μία εύκολα λειτουργική συσκευή που απορρο-

φά την υγρασία της ατμόσφαιρας, με τη βοή-
θεια ειδικών κρυστάλλων. Η μείωση της πλε-

ονάζουσας υγρασίας έως και 40% απαλλάσ-
σει κάθε κλειστό χώρο από δυσάρεστες οσμές, 

ενώ ταυτόχρονα δεν ευνοεί την ανάπτυξη μούχλας, 
βακτηρίων και μικροοργανισμών. ‘Αποτρέπει’ βλάβες 

σε ηλεκτρικές συσκευές όπως τηλεοράσεις, Η/Υ, Hi-Fi κλπ. Διατηρεί 
ανέπαφα, ευαίσθητα στην υγρασία χάλκινα και ορειχάλκινα αντικείμε-
να, καθώς και βιβλία, έγγραφα κλπ. Η τοποθέτησή του σε κατοικήσι-
μους χώρους, βελτιώνει την ποιότητα του αέρα προλαμβάνοντας αλ-
λεργίες, κεφαλαλγίες και ρευματικούς πόνους.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το DUROSTICK WATERTRAP έχει εξαιρετικά αποτε-
λέσματα σε κλειστούς ή όχι τακτικά αεριζόμενους χώρους, όπως:  
• Αποθήκες, υπόγεια, γκαράζ, πατάρια, σοφίτες, θερμαινόμενες 
εσωτερικές πισίνες.• Εξοχικά σπίτια, τροχόσπιτα, σκάφη αναψυχής, 
ντουλάπια κουζίνας και ντουλάπες.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 
• Αφαιρέστε το χάρτινο πε-
ρίβλημα από το πλαστι-
κό κουτί. • Αφαιρέστε 
το νάιλον σακουλάκι με 
προσοχή, αφήνοντας 
ανέπαφο το εσωτερι-
κό διχτάκι. • Τοποθε-
τήστε το διχτάκι με τους 
κρυστάλλους στην ενδιά-
μεση σχάρα της συσκευής. 
• Επανατοποθετήστε το κα-
πάκι στην αρχική του θέση. 
• Μετά τη συναρμολόγησή του πλύνετε 
τα χέρια σας με άφθονο νερό. 

Μία πρακτική πρόταση για να προφυλάξετε το σκάφος σας από την 
υγρασία. Μία εύχρηστη και οικονομική συσκευή, αποτελεσματική 
για χώρους έως και 40 τετραγωνικά μέτρα.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

500ml, Δοχείο 5lt, 20lt Ανάλογα με την εφαρμογή.

BIOCLEAN Air Condition Βιοδιασπώμενο καθαριστικό

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Πρωτοποριακό υγρό καθαρισμού φίλ-
τρων και στοιχείων (κυψελών) του air condition, με 
ισχυρή καθαριστική δράση. 
Βιοδιασπώμενο, χωρίς αμμωνία, φωσφορικά άλατα 
και πετρελαϊκά παράγωγα, βάσει της νομοθεσίας ΕΚ 
648/2004 που διέπει τα απορρυπαντικά όσον αφο-
ρά τη βιοδιασπασιμότητά τους. Απαραίτητο για τον 
καθαρισμό, την προστασία και υγιεινή των χώρων 
που επιβαρύνονται καθημερινά από την ανακύκλωση 
του αέρα μέσα από τα φίλτρα του air condition. 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το BIOCLEAN Air Condition χρησιμο-
ποιείται για τον καθαρισμό των φίλτρων και κυψελών 

αυτόνομων οικιακών μονάδων και μονάδων κλιματισμού με αεραγω-
γούς. Απαλλάσσει τα φίλτρα από συσσωρευμένους ρύπους σκόνης 
και καπνιάς από τσιγάρα. Εξαλείφει τις δυσάρεστες οσμές, απελευ-
θερώνοντας άρωμα φρεσκάδας. Η ευκολία στη χρήση και το χαμηλό 
κόστος εφαρμογής, μας ‘επιτρέπει’ να διατηρούμε την ατμόσφαιρα 
του χώρου, ευχάριστη και καθαρή. Επιπλέον, με τον τακτικό καθαρι-

σμό των φίλτρων, διατηρείται η υψηλή απόδοση των μονά-
δων, μειώνεται η κατανάλωση ενέργειας και αυξάνεται 
ο χρόνος ζωής και καλής λειτουργίας τους.

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Αφαιρέστε τα φίλτρα, ψεκάστε 
τα ομοιόμορφα, αφήστε το προϊόν να δράσει για 
5 λεπτά και ξεπλύνετε με νερό. Ψεκάστε και τα 
στοιχεία-κυψέλες του air condition που βρίσκο-
νται πίσω από τα φίλτρα.Θέστε το σε λειτουργία 
στη θέση ψύξης για αποτελεσματικότερη δράση.
Το υγρό θα απομακρυνθεί μόνο του μαζί με τους 
διαλυμένους ρύπους, χωρίς ξέβγαλμα, μέσω του 
σωλήνα αποχέτευσης. Για πολυκαιρισμένα κατάλοι-
πα επαναλάβετε τη διαδικασία.

Το προϊόν έχει εξετασθεί και πιστοποιηθεί από τα ακόλουθα 
Γερμανικά ινστιτούτα:	 	
• Ινστιτούτο FRESENIUS,   
• �Ινστιτούτο BREGAU (για εφαρμοσμένη  

περιβαλλοντική τεχνολογία). 

ID
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Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

500ml, Δοχείο 5lt
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BIOCLEAN  Βιοδιασπώμενο υγρό πιάτων

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Βιοδιασπώμενο καθαριστικό, χωρίς αμμωνία, 
φωσφορικά άλατα και πετρελαϊκά παράγωγα, βάσει της 
νομοθεσίας ΕΚ 648/2004 που διέπει τα απορρυπαντικά 
όσον αφορά τη βιοδιασπασιμότητά τους. 
Είναι απαλό με τα χέρια και έχει υψηλή καθαριστική δράση.  

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Χάρη στη μοναδική του σύνθεση, διαλύει 
εύκολα και γρήγορα λίπη, σάλτσες και όλα τα υπολείμματα 
φαγητού, χαρίζοντας αστραφτερή καθαριότητα σε όλα τα 
σκεύη της κουζίνας. Ο αφρός που δημιουργεί ακόμα και μία 
μικρή ποσότητα του BIOCLEAN υγρού πιάτων είναι τόσο 
πλούσιος που αρκεί για να πλύνετε μεγάλες ποσότητες.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑTA: 
• Απαλή υφή. 
• Διαλύει τα λίπη.
• Απομακρύνει δυσάρεστες μυρωδιές.

• Εύκολο ξέβγαλμα, χωρίς να 
αφήνει σημάδια στα σκεύη.

Το προϊόν έχει εξετασθεί 
και πιστοποιηθεί από 
τα ακόλουθα 
Γερμανικά ινστιτούτα:	
• Ινστιτούτο 
   FRESENIUS,   
• �Ινστιτούτο BREGAU  

(για εφαρμοσμένη 
περιβαλλοντική  
τεχνολογία). 

Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008

DUROSTICK SALT FREE   Αφαιρετικό αλάτων

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Δραστικό υγρό που αφαιρεί άλατα 
νερού, υπολείμματα σαπουνιού και θαλασσι-
νού νερού, σκουριά και πουρί. Με ένα μόνο 

ψέκασμα, χωρίς τρίψιμο, σε ελάχιστο χρόνο, 
επαναφέρει τη χαμένη λάμψη σε ανοξείδωτα 
και χρωμιωμένα σκεύη και κατασκευές.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το DUROSTICK SALT FREE 
είναι κατάλληλο για χρήση στο σπίτι ή το 
σκάφος, στον χώρο του μπάνιου (βρύσες, 
ντουζιέρες, πλακάκια και αξεσουάρ μπά-
νιου), καθώς και στον χώρο της κουζίνας 
(ανοξείδωτους νεροχύτες, βραστήρες, 
σκεύη) κ.ά. Επίσης, με το SALT FREE 
τα ανοξείδωτα μέρη σκαφών απαλλάσ-

σονται από άλατα και σκουριά, διατηρώ-
ντας την αστραφτερή τους λάμψη. 

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Το DUROSTICK SALT FREE είναι 
ιδιαίτερα ισχυρό καθαριστικό. Κατά την εφαρ-
μογή και το ξέπλυμά του, συνιστάται η χρήση 
προστατευτικών πλαστικών γαντιών. Ψεκά-
στε από απόσταση 20-25cm και αφήστε το 
προϊόν να δράσει για 3-5 λεπτά. Στη συνέ-
χεια, ξεπλύνετε με άφθονο νερό. 
Για ατμοσίδερα, αναμείξτε 2 μέρη νερό με 
1 μέρος SALT FREE 
και αφήστε το μείγμα να 
δράσει για 10 λεπτά. 
Τέλος, ξεπλύνετε με άφθονο νερό.

ΣΗΜΕΊΩΣΗ: Πριν από τη χρήση, συμβουλευτείτε τις οδη-
γίες προφύλαξης που αναγράφονται στη  συσκευασία του προϊόντος.

Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

750ml, Δοχείο 5lt
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DUROSTICK YACHT CLEANER                                                        Δραστικό αλκαλικό καθαριστικό πλαστικών σκαφών

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Δραστικό αλκαλικό καθαριστικό υγρό χαμηλού αφρι-
σμού που αφαιρεί ‘επίμονους’ λεκέδες από λάδια, γράσα, μαυ-
ρίλες και καπνιά. 
Με ένα ψέκασμα, χωρίς τρίψιμο και σε ελάχιστο χρόνο, αφαιρεί 
το μελάνι από σουπιές και καλαμάρια (συχνό φαινόμενο κα
θώς οι γλάροι λερώνουν τα καταστρώματα των σκαφών με με
λάνι κατά την προσπάθειά τους να τα φάνε), ακόμη και αν έχει 
εισχωρήσει στους πόρους της επιφάνειας. Επιπλέον, αφαι-
ρεί σκληρά ιζήματα και μικροοργανισμούς από τα ύφαλα των 
σκαφών, καθώς και περιττώματα από γλάρους.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το DUROSTICK YACHT CLEANER είναι 
απαραίτητο για γενικό καθαρισμό όλων των πλαστικών 
σκαφών, αναζωογονώντας και αποκαθιστώντας το αρχι-

κό λευκό χρώμα του gel coat. Καθαρίζει σε βάθος μαυ-
ρίλες και κιτρινίλες από τις ταπετσαρίες των εξωτε
ρικών μαξιλαριών, καθώς και τα μπαλόνια.  Ιδανικό και 

για νιπτήρες, ντουζιέρες, βρύσες, νεροχύτες, πλαστικά τραπέζια, 
καρέκλες και μουσαμάδες.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Το DUROSTICK YACHT CLEANER είναι ιδιαίτερα 
ισχυρό καθαριστικό. Κατά την εφαρμογή και το ξέπλυμά του, συνι-
στάται η χρήση προστατευτικών πλαστικών γαντιών προς αποφυγή 
ερεθισμών του δέρματος. 

Για καθαρισμό τοπικά, ψεκάστε από απόσταση 25cm και αφήστε το 
προϊόν να δράσει για 2-3 λεπτά. Στη συνέχεια, αφαιρέστε τα υπο-
λείμματα με βρεγμένο σφουγγάρι και ξεπλύνετε με άφθονο νερό. 

Για γενικό καθαρισμό, αραιώστε με καθαρό νερό σε αναλογία 1:1 σε 
έναν κουβά και διαβρέξτε τις επιφάνειες. 

Συνιστάται η χρήση κοντότριχης πλαστικής σκούπας για ευκολία στο 
τρίψιμο και αποτελεσματικό καθαρισμό. Ξεπλύνετε πριν στεγνώσει 
το υγρό στις επιφάνειες, με άφθονο νερό.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα έγχρωμα gel coat και οι ευαίσθητες επιφάνειες, πρέ-
πει να ξεπλένονται με νερό, εντός 30 δευτερολέπτων από την 
εφαρμογή του καθαριστικού.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Δεν συνιστάται για καθαρισμό επιφανειών 
από ορείχαλκο και χαλκό.  

ΣΗΜΕΊΩΣΗ: Πριν από τη χρήση, συμβουλευτείτε τις οδηγίες προφύ-
λαξης που αναγράφονται στη  συσκευασία του προϊόντος.

Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

750ml, Δοχείο 5lt, 10lt 1lt/12-14m2 επιφάνειας.
15
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MARINE METAL CLEANER & POLISH  

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ
Δραστικό καθαριστικό σε μορφή αλοιφής, ειδικά σχε-
διασμένο για την αφαίρεση της επιφανειακής σκου-
ριάς, την οξείδωση, τη διάβρωση και το γάνιασμα των 
μετάλλων.
Επαναφέρει τις επιφάνειες στην αρχική τους στιλπνό-
τητα και τις προστατεύει από νέα διάβρωση.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
Το DUROSTICK MARINE METAL CLEANER & POLISH 
χρησιμοποιείται για τον καθαρισμό, την αναζωογόνη-

ση, το γυάλισμα και την αποκατάσταση μετάλλων, όπως: ανοξείδω-
το χάλυβα, ορείχαλκο, χαλκό, επινικελωμένα μέταλλα και μη ανοδι-
ωμένο αλουμίνιο. 
Είναι ιδανικό για τα ανοξείδωτα κάγκελα σκαφών.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ
• �Αναδεύστε καλά πριν από 

τη χρήση.
•�Τοποθετήστε την αλοι-

φή επάνω στα ση-
μεία και τρίψτε ελα-
φρά με ένα μαλακό 
πανί. 

• �Ξεπλύνετε με νερό 
την επιφάνεια και 
σκουπίστε με στεγνό 
πανί, χαρτί κουζίνας  
ή βαμβάκι.

Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008

Για ανοξείδωτα, ορειχάλκινα 
και επινικελωμένα μέταλλα GEL COAT CLEANER   Όξινο καθαριστικό πολυεστερικών σκαφών

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ:  Δραστικό επαγγελματικό όξινο 
υγρό, χαμηλού αφρισμού, για την αφαίρεση της 
επιφανειακής σκουριάς από το gel coat γύρω από 
εξαρτήματα. Αφαιρεί σε ελάχιστο χρόνο κίτρινους, 
καφέ και μαύρους λεκέδες από την ίσαλο γραμμή 
και τα ύφαλα, επαναφέροντάς τα στην αρχική τους 
απόχρωση.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το GEL COAT CLEANER εφαρμόζε-
ται και σε κάθε επιφάνεια (πολυεστερική, μεταλλική, 
ακόμη και Fiberglass) που χρήζει αποτελεσματικού 
καθαρισμού. Αφαιρεί σκληρά ιζήματα και μικροοργα-
νισμούς από τα ύφαλα, σημάδια από άλατα, θαμπάδα,  
βρωμιά από εξατμίσεις και άλλους ‘επίμονους’ λεκέ-
δες. Αφαιρεί αποτελεσματικά σκουριά από ζάντες σε 
τρέιλερ σκαφών.  

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ
• �Κατά την εφαρμογή και το ξέπλυμά του συνιστά-

ται η χρήση προστατευτικών γυαλιών και πλα-
στικών γαντιών.

• Ανακινήστε καλά πριν από τη χρήση.  
• �Αδειάστε προσεκτικά σε ένα ανοιχτό δοχείο 

το υγρό και απλώστε το με πινέλο βαφής. 
• �Αφήστε να δράσει για 10 λεπτά και ξεπλύ-

νετε με βρεγμένο σφουγγάρι ή με άφθονο 
γλυκό νερό. 

• �Σε επιφάνειες με ‘σκληρή’ βρωμιά και ‘επί-
μονους’ λεκέδες, επαναλάβετε τη διαδικασία.

ΣΗΜΕΊΩΣΗ: Πριν από τη χρήση, συμβουλευτείτε τις οδηγίες 
προφύλαξης που αναγράφονται στη  συσκευασία του προϊόντος.

Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

150gr Ανάλογα με την εφαρμογή.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Δοχείο 1lt, 5lt Ανάλογα με την εφαρμογή.
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DUROSTICK RUST REMOVER   Αφαιρετικό σκουριάς μετάλλων

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Ισχυρότατο καθαριστικό απομάκρυνσης σκουριάς από κά-
θε μεταλλική επιφάνεια, εύκολα και γρήγορα, αποφεύγοντας το τρίψι-
μο με συρματόβουρτσα ή άλλα μηχανικά μέσα. Διαλύει την επιφανεια-
κή σκουριά που έχει προκληθεί από την πάροδο του χρόνου, αλλά και 
από τη βροχή, την υγρασία και την αλμύρα της θάλασσας, καθιστώντας 
τις επιφάνειες έτοιμες να ασταρωθούν και να βαφούν.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το DUROSTICK RUST REMOVER αφαιρεί σκουριές 
από σιδερένιες πόρτες, κάγκελα, λαμαρίνες αυτοκινήτων και πλοί-
ων. Καθαρίζει αποτελεσματικά αλυσίδες, λουκέτα, πένσες, κόφτες, 
ψαλίδια, βίδες, παξιμάδια και άλλα εργαλεία που έχουν προσβληθεί 
από τη σκουριά. Καθαρίζει εύκολα και γρήγορα λεκέδες σκουριάς 
από πλακάκια, φυσικές πέτρες, καθώς και ακάλυπτους οπλισμούς 
σκυροδέματος. 
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ:• Απομακρύνετε σαθρά σημεία από την επιφά-
νεια (εάν υπάρχουν). • Κατά την εφαρμογή και το ξέπλυμά του συ-
νιστάται η χρήση προστατευτικών γυαλιών και πλαστικών γαντιών. 
• Ανακινήστε καλά πριν από τη χρήση. • Εφαρμόστε το υλικό, χωρίς 
αραίωση, με πινέλο, βούρτσα ή εμβάπτιση και αφήστε το να δράσει 
για 10 περίπου λεπτά. • Ξεπλύνετε καλά με άφθονο νερό. • Σε επι-

φάνειες με έντονη σκουριά, επα-
ναλάβετε τη διαδικασία. 
• Στην περίπτωση των 
μεταλλικών επιφανει-
ών, ακολουθεί κα-
θαρισμός και αφού 
στεγνώσουν, εφαρ-
μόζουμε μία επίστρω-
ση ΦΥΣΙΚΟ ΜΙΝΙΟ για 
επαρκή αντισκωριακή 
προστασία, μία επίστρω-
ση ΑΣΤΑΡΙ ΜΕΤΑΛΛΩΝ και 
μία έως δύο επιστρώσεις ριπο-
λίνη DUROLUX ή DUROLUX AQUA της 
DUROSTICK.
ΣΗΜΕΊΩΣΗ: Πριν από τη χρήση, συμβουλευτείτε τις οδηγίες προφύλα-
ξης που αναγράφονται στη  συσκευασία του προϊόντος.

Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Δοχείο 500ml,1lt, 5lt Ανάλογα με την εφαρμογή.

  DUROFLEX-PU   

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Ελαστική μαστίχη αρμών, ενός συστατι-
κού, πολυουρεθανικής βάσης. Παρουσιάζει ισχυρή 
πρόσφυση χωρίς αστάρι σε λείες επιφάνειες, καθώς 
και σε πολύ πορώδεις με αστάρι PRIMER-PU. 
Είναι ανθεκτική στην UV ακτινοβολία, τον παγετό και 
τις μηχανικές καταπονήσεις. Δεν λαδώνει, δεν επη-
ρεάζεται από το γλυκό ή το θαλασσινό νερό, βάφεται 
και είναι αποτελεσματική για σφραγίσεις αρμών πλά-
τους 6-30mm και βάθους 3-15mm.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το DUROFLEX-PU προσφέρεται για 
ελαστικές σφραγίσεις υψηλών αντοχών, σε εφαρμογές, 

όπως: • Σφράγιση αρμών σε κάσες παραθύρων και πορτών από αλουμίνιο, 
σίδερο, ξύλο και PVC. • Ναυπηγικές εργασίες σε κάθε ελαστική σφράγιση ή 
στερέωση πολυεστέρα με ξύλο, ανοξείδωτο ή αλουμίνιο.
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 1. Προετοιμασία επιφάνειας: Το υπόστρωμα πρέπει να 
είναι σταθερό, στεγνό, καθαρό και απαλλαγμένο από λιπαρές ουσίες και 
χρώματα. Το βάθος του αρμού προσδιορίζεται στο ήμισυ του πλάτους του. 
Η χρήση χαρτοταινίας στα όρια του αρμού διευκολύνει τη σωστή οριοθέτη-
ση του σφραγιστικού. Για καλύτερη πρόσφυση και άρρηκτη συγκόλληση του 
DUROFLEX-PU, ασταρώνουμε με PRIMER-PU σε πορώδη υλικά, όπως ξύ-

λο, μάρμαρο, φυσική και τεχνητή πέτρα, κεραμίδια κ.ά. Μεταλ-
λικές επιφάνειες καθαρίζονται είτε με white spirit είτε με 
THINNER 101 της DUROSTICK. Στις γυαλιστερές επι-
φάνειες, όπως γυαλί, πορσελάνη, ανοξείδωτο κ.ά., 
δεν χρειάζεται να προηγηθεί αστάρωμα.
2. Εφαρμογή: Συνιστάται η εφαρμογή του 
DUROFLEX-PU σε φύσιγγα, με το εξαιρετικής αντο-
χής ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΌ ΠΙΣΤΌΛΙ ΦΥΣΙΓΓΑΣ βαρέως 
τύπου της DUROSTICK, ή σε ‘σαλάμι’, με το πολυ-
χρηστικό πιστόλι προώθησης DUROSEAL 600 για 
επαγγελματική χρήση. Κόβουμε το ακροφύσιο λοξά 
και, οδηγώντας τη φύσιγγα υπό γωνία 45° ως προς τον 
άξονα του αρμού, τον γεμίζουμε χωρίς να εγκλωβίζεται 
αέρας, διασφαλίζοντας ότι το σφραγιστικό βρίσκεται σε πλή-
ρη επαφή με τις παρειές του αρμού. Εάν θέλουμε, όσο παραμένει 
νωπό το σφραγιστικό, το ψεκάζουμε με διάλυμα νερού και λίγο απορρυπαντι-
κό πιάτων και λειαίνουμε τη νωπή επιφάνεια με το δάχτυλό μας. Οι επιφάνει-
ες που έχουν ασταρωθεί με PRIMER-PU, θα πρέπει να σφραγίζονται μία ώρα 
το νωρίτερο έως τρεις ώρες το αργότερο μετά την εφαρμογή του. Τυχόν υπο-
λείμματα του υλικού στις επιφάνειες, καθαρίζονται με ασετόν.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

(DUROFLEX-PU Λευκό, Γκρι) Φύσιγγα των 310ml, ‘Σαλάμι’ των 600ml Eνδεικτικά μία φύσιγγα 310ml καλύπτει 8,6 τρέχοντα μέτρα αρμού διαστάσεων 6x6mm.

(PRIMER-PU)     Κουτί των 250ml, 500ml 15-20ml/τρέχον μέτρο, ανάλογα με το πλάτος και το βάθος του αρμού.

Ελαστομερές πολυουρεθανικό σφραγιστικό 
(μαστίχη) υψηλής πρόσφυσης
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DUROSTICK ΣΙΛΙΚΟΝΗ   Ανθεκτική στη μούχλα

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Σιλικόνη μεγάλης ελαστικότητας,  με ισχυρή πρόσφυση σε 
μη πορώδεις επιφάνειες. Αντιστέκεται στους μύκητες, στις αντίξοες και-
ρικές συνθήκες και στην UV ακτινοβολία, ενώ είναι ανθεκτική σε απορ-
ρυπαντικά, οξέα και αλμυρό νερό. Σταθεροποιείται γρήγορα αντιδρώ-
ντας με την υγρασία, παρουσιάζει εξαιρετική συγκολλητική δύναμη και 
μακροχρόνια αντοχή ακόμη και σε αρμούς έντονης κινητικότητας, χωρίς 
να ‘σκάει’ ή να ξεφλουδίζει. Παρουσιάζει υψηλές μηχανικές αντοχές και 
αντέχει σε θερμοκρασίες από -40°C έως +100°C.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Η DUROSTICK ΣΙΛΙΚΟΝΗ χρησιμοποιείται, χωρίς 
αστάρι, σε υλικά όπως πορσελάνη, γυαλί, κεραμικά, εμαγιέ, πολυε-
στέρα, ανοξείδωτα ή ανοδιωμένα αλουμίνια, βερνικωμένα ξύλα κ.ά., 

για τη σφράγιση αρμών πλάτους 3-40mm, σε εσωτερικούς και εξωτερι-
κούς χώρους. Είναι απαραίτητη για τη σφράγιση αρμών σε πάγκους κου-
ζίνας, ανοξείδωτους νεροχύτες, περιμετρικά σε νιπτήρες, μπανιέρες, 
ντουζιέρες από πορσελάνη ή πλαστικό, βιομηχανικούς χώρους κ.ά., κα-
θώς δεν ευνοεί την ανάπτυξη μυκήτων. Συνιστάται για τη σφράγιση και 
συναρμολόγηση κατασκευών από τζάμι, αλλά και για πληθώρα υδραυλι-
κών, ψυκτικών και ηλεκτρολογικών εφαρμογών. 

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 1. Προετοιμασία 
επιφάνειας: Οι επιφάνειες στις 
οποίες εφαρμόζεται πρέπει 
να είναι σταθερές, στεγνές 
και απαλλαγμένες από 
λάδια και σκόνες. Για το-
ποθετήσεις χωρίς προ-
βλήματα καθαρισμού 
από υπολείμματα, συνι-
στάται η χρήση χαρτοται-
νίας κατά μήκος της εφαρ-
μογής της σιλικόνης, η οποία 
αφαιρείται μετά την εφαρμογή.  
2. Εφαρμογή: Τοποθετούμε τη φύσιγγα 
στο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ  ΠΙΣΤΟΛΙ ΦΥΣΙΓΓΑΣ βαρέως τύπου της DUROSTICK 
και κόβουμε το ακροφύσιο λοξά, οδηγώντας τη φύσιγγα υπό γωνία 45° ως 
προς τον άξονα του αρμού, γεμίζοντάς τον χωρίς να εγκλωβίζεται αέρας. �Η 
λείανση γίνεται εντός 10 λεπτών με σπάτουλα ή με το δάχτυλο, αφού προη-
γουμένως εμβαπτιστεί σε νερό με απορρυπαντικό πιάτων.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Σωληνάριο των 80ml, Φύσιγγα των 280ml
(Διάφανο, λευκό, μαύρο, γκρι, καφέ)

Eνδεικτικά μία φύσιγγα 280ml καλύπτει 8 τρέχοντα μέτρα αρμού διαστάσεων 6x6mm.

MS-POLYMER POWER GLUE   

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Πανίσχυρο συγκολλητικό τεχνολογί-
ας MS-POLYMER. Αντικαθιστά βίδες και καρφιά σε 

πολλές εφαρμογές. Έχει ισχυρή πρόσφυση, ακόμη 
και χωρίς αστάρι, σε πορώδεις και μη επιφάνειες, 

σε όμοια και ανόμοια υλικά. 
Διατηρεί την ελαστικότητά του (απορροφά κρα-
δασμούς και δονήσεις) και  είναι ανθεκτικό στην 
υγρασία και τον εφελκυσμό (2,65Ν/mm2). 
Βάφεται με οικοδομικά χρώματα (πλην αλκυδι-
κών) και δεν διαβρώνει τα μέταλλα.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: To MS-POLYMER POWER GLUE είναι ιδανικό για άρρη-
κτες συγκολλήσεις με εξαιρετική αρχική συγκράτηση σε οικοδομικές, 
βιομηχανικές και ναυπηγικές κατασκευές. Απαραίτητο εργαλείο για 
αρκετές ειδικότητες τεχνιτών, αλλά και για όσους ασχολούνται με επι-
σκευές και μερεμέτια. Προσφύεται άριστα και διασφαλίζει συγκόλλη-
ση σε γυαλί, ξύλο, μέταλλο, αλουμίνιο βαμμένο ή άβαφο, μπετόν, σοβά, 
γυψοσανίδα, πλάκες πολυστερίνης και πολυουρεθάνης, πλακίδια, κα-
θρέπτες, PVC, πολυκαρβονικά, ABS κ.ά. Στερεώνει ράφια, γάντζους, 

αξεσουάρ μπάνιου και λεκάνη τουαλέτας επάνω σε τσιμε-
ντοειδείς επιφάνειες, πλακάκι ή μάρμαρο, αποφεύ-
γοντας τις ρηγματώσεις που προκαλούνται όταν 
τρυπάμε για να τα στερεώσουμε. Σφραγίζει και 
ταυτόχρονα στεγανοποιεί ρωγμές ή αρμούς. 
Εφαρμόζεται σε εσωτερικούς και εξωτερι-
κούς χώρους.

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 1. Προετοιμασία επιφά-
νειας: Οι προς συγκόλληση επιφάνειες πρέ-
πει να είναι καθαρές, απαλλαγμένες από σα-
θρά σημεία, σκόνες, γράσα, λάδια κ.ά. 
2. Εφαρμογή: Συνιστάται η εφαρμογή του σε φύ-
σιγγα, με το εξαιρετικής αντοχής ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 
ΠΙΣΤΟΛΙ ΦΥΣΙΓΓΑΣ βαρέως τύπου της DUROSTICK. Το υλι-
κό εφαρμόζεται σε κουκίδες ή γραμμές (λωρίδες), με μεταξύ τους 
απόσταση 3-5cm. Ενώστε τις προς συγκόλληση επιφάνειες πριν 
τον σχηματισμό επιφανειακού φιλμ. Αποφύγετε την άσκηση δύναμης 
αποκόλλησης το πρώτο 24άωρο.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Σωληνάριο των 80ml σε συσκευασία blister,   
Φύσιγγα των 290ml (Λευκό)

Ανάλογα με την εφαρμογή.

Πανίσχυρο ελαστικό συγκολλητικό άμεσης 
συγκράτησης, χωρίς διαλύτες



22 23

DUROSTICK D-90   Πολυουρεθανική υπερκόλλα πολλαπλών εφαρμογών

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Πολυουρεθανική υπερκόλλα ενός συστατικού, 
με άριστη συγκολλητική ικανότητα, χωρίς διαλύτες. Έτοιμη  
προς χρήση, κολλάει ομοιογενή και ανομοιογενή υλικά, 
αντέχει στην υγρασία και είναι κατάλληλη για εξωτερική ή 
και εσωτερική χρήση. 
Διατίθεται σε παστώδη μορφή και μπεζ χρώμα. 
Κατατάσσεται στην κατηγορία D4 κατά ΕΝ 204/205.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Η DUROSTICK D-90 είναι απαραίτητη σε 
ναυπηγικές, μεταλλικές, οικοδομικές και ξυλουργικές κα-
τασκευές. Επίσης, είναι κατάλληλη για μικροεπισκευές σε 
εξωτερικούς χώρους που εκτίθενται ακόμη και σε δυσμε-
νείς καιρικές συνθήκες. Λόγω της ελαφράς διόγκωσής της, 

αυξάνει εντυπωσιακά τη δύναμη αγκύρωσης των upat. Απαραίτητη για 
συγκόλληση γωνιών κουφωμάτων αλουμινίου, συναρμολόγηση ξύλινων 
κουφωμάτων, στερέωση ξύλινων σοβατεπί σε τοίχο, διακοσμητικά από 
πέτρα, κεραμικό, σίδερο σε σοβά, μπετόν κ.ά. Δεν κολλά πολυαιθυλέ-
νιο και teflon. Διατίθεται και σε πρακτική συσκευασία (σωληνάριο 80ml) 
για μικροεπισκευές σε κάθε σπίτι ή σκάφος.
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 1. Προετοιμασία επιφάνειας: Οι προς συγκόλληση επι-
φάνειες πρέπει να είναι απαλλαγμένες από σκόνες, λάδια, σκουριές και 

σαθρά σημεία. Οι πολύ λείες επιφά-
νειες συνιστάται να τρίβονται με 
λεπτό γυαλόχαρτο και να ψε-
κάζονται  ελαφρώς με νερό 
(εάν το περιβάλλον είναι 
ξηρό και θερμό). 
2. Εφαρμογή: Η κόλ-
λα εφαρμόζεται στη μία 
πλευρά σε κουκίδες ή 
γραμμές (λωρίδες). Ενώ-
νουμε τα προς συγκόλληση
μέρη και πιέζουμε για τουλά-
χιστον 10 λεπτά ή και χτυπάμε
με ένα λαστιχένιο σφυρί, απο-
φεύγοντας οποιαδήποτε μετατόπι-
ση. Η στερεοποίηση επιτυγχάνεται ύστερα από 15-30 λεπτά, ενώ η τε-
λική αντοχή έπειτα από 24 ώρες, ανάλογα με την υγρασία (η οποία βο-
ηθά στη μείωση του χρόνου). Συνιστάται η εφαρμογή της DUROSTICK 
D-90 σε φύσιγγα με το εξαιρετικής αντοχής ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΠΙΣΤΟΛΙ  
ΦΥΣΙΓΓΑΣ βαρέως τύπου της DUROSTICK.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Σωληνάριο των 80ml σε συσκευασία 
blister, Φύσιγγα των 290ml (Μπεζ)

Ανάλογα με την εφαρμογή. Eνδεικτικά μία φύσιγγα 290ml καλύπτει 12-13 τρέχοντα μέτρα όταν 
εφαρμοστεί σε γραμμή.

MS POWERGLUE DECK   Ισχυρή, ελαστική κόλλα για ξύλινα δάπεδα

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Ισχυρή κόλλα ενός συστατικού, 
έτοιμη προς χρήση, κατάλληλη για τοποθέτη-
ση ξύλινων δαπέδων. Ξεχωρίζει για την ισχυρή 
πρόσφυση σε απορροφητικά ή μη υποστρώμα-
τα, την υψηλή συγκολλητική δύναμη και την ελα-
στικότητά της. Με βάση πολυμερή τερματισμέ-
νων με σιλάνια, πολυμερίζεται με την υγρασία 

του υποστρώματος και της ατμόσφαιρας και μετατρέπεται σε ένα συνεκτικό 
υλικό. Διασφαλίζει άρρηκτη συγκόλληση σε δάπεδα που υπόκεινται σε κραδα-
σμούς και συστολοδιαστολές και είναι ανθεκτική στην υγρασία και τη γήρανση. 

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ: • Εξαιρετική δύναμη συγκόλλησης, χωρίς δοκίδες και 
καρφιά. • Ευκολία εφαρμογής. • Εύκολος καθαρισμός από τις ξύλινες επι-
φάνειες.• Αντοχή σε θερμοκρασιακές μεταβολές (από -40°C έως +90°C). 
• Ηχομονωτικές ιδιότητες (μείωση κτυπογενών θορύβων). • Μόνιμη ελα-
στικότητα (απορρόφηση κραδασμών). • Δεν περιέχει νερό ή διαλύτες και 
δεν προκαλεί φούσκωμα στα ξύλα. • Ταχύτητα πολυμερισμού. • Ποικιλία 
συγκολλήσεων σε διαφορετικού τύπου υποστρώματα. • Επιδέχεται βαφή.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Η MS POWERGLUE DECK είναι κατάλληλη για στερεώσεις - 

συγκολλήσεις παρκέ όλων των τύπων (μασίφ, laminate κλπ.) και 
ξύλινων σανίδων μικρών και μεγάλων διαστάσεων επάνω σε 
τσιμεντοειδή δάπεδα, ξύλινα δάπεδα, κεραμικά πλακίδια, 
μάρμαρο, μωσαϊκό, μεταλλικές επιφάνειες κλπ. Είναι ιδα-
νική για συστήματα ενδοδαπέδιας θέρμανσης και για συ-
γκολλήσεις προγυαλισμένων δαπέδων. Επιπλέον, κα-
τάλληλη για τη συγκόλληση ξύλινων επενδύσεων από 
TEAK ή IROCO επάνω σε GEL COAT σκαφών. 

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 1. Προετοιμασία επιφάνειας: Επιφά-
νειες gel coat σκαφών, πρέπει να είναι απαλλαγμένες από 
σκόνες, λίπη, λάδια, γράσο και να καθαρίζονται επιμελώς, πριν 
από την εφαρμογή της MS POWERGLUE DECK. 
2. Εφαρμογή: Σε κατάλληλα προετοιμασμένο υπόστρωμα, ‘χτενίζουμε’ την 
κόλλα με οδοντωτή σπάτουλα ξύλου, τόση, όση προλαβαίνουμε να καλύψου-
με εντός 15 περίπου λεπτών, ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες. Πιέζουμε 
τα τμήματα του ξύλινου δαπέδου σταθερά επάνω στην κόλλα, έτσι ώστε η 
κάτω πλευρά του να καλυφθεί πλήρως. Πολυμερίζεται σε 24 ώρες και η πλή-
ρης σταθεροποίησή της πραγματοποιείται μετά από 2-3 ημέρες. 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Πλαστικό δοχείο των 12kg  
(περιέχει δύο σακούλες αλουμινίου των 6kg)

1,4-1,6kg/m2, ανάλογα με το μέγεθος των δοντιών της σπάτουλας και 
την αδρότητα του υποστρώματος.
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DS-205 SUPER GLUE   Υπερκόλλα για βρεχόμενες ξυλοκατασκευές

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Υψηλής ποιότητας υδατοδιαλυτή κόλλα 
νέας τεχνολογίας, με βάση ακρυλικά πολυμερή. Εί-
ναι άοσμη, δεν ‘κρεμάει’, δεν λαδώνει κατά την εφαρ-

μογή της, έχει εξαιρετική αντοχή μετά την ωρίμαν-
σή της ακόμη και σε έκθεση σε νερό για αρκετές 
ημέρες. Εύκολη στη χρήση της, διατηρεί την αρ-
χική της ελαστικότητα, διασφαλίζοντας άρρηκτη 
συγκόλληση από οποιαδήποτε καταπόνηση που 
προέρχεται από κραδασμούς και συστολοδια-
στολές. Aντέχει στους 110°C για 120 λεπτά, 
χωρίς να αλλοιώνεται. Υπερκαλύπτει τις προδι-

αγραφές της κατηγορίας D3/D4 κατά ΕΝ 204/205. 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Η DS-205 SUPER GLUE της DUROSTICK είναι ιδανική για συ-
γκολλήσεις βρεχόμενων ξύλινων κατασκευών ή κατασκευών που εκτίθενται  
σε υγρασία. Ιδανική για κατασκευές από δρυ, οξιά, ιρόκο, teak, κερασιά, κα-
ρυδιά και άλλα, διασφαλίζοντας εξαιρετική συγκόλληση και αντοχή. 
Συνιστάται για συγκόλληση ξύλινων σοβατεπί και αρμοκάλυπτρων, καθώς 
και για MDF, φελλό, ηχομονωτικά φύλλα, laminate, εξηλασμένη και διογκω-
μένη πολυστερίνη, χωρίς αστάρι, σε πορώδη οικοδομικά υλικά, όπως τού-
βλο, σοβά και σκυρόδεμα. 

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 1. Προετοιμασία επιφάνειας: Οι προς συ-
γκόλληση επιφάνειες πρέπει να είναι απαλλαγμένες από 
σκόνες, λάδια, σαθρά σημεία, να μη γυαλίζουν (να τρι-
φτούν επιφανειακά για να αυξηθεί το πορώδες) και 
να εφάπτονται. 2. Εφαρμογή: Η κόλλα εφαρμόζεται 
και απλώνεται ισόπαχα με πινέλο, ρολό ή οδοντω-
τή σπάτουλα και στις 2 προς συγκόλληση επιφάνει-
ες. Για τις συσκευασίες ‘μπιμπερό’, κόψτε το ρου-
ξούνι της συσκευασίας, τόσο, όσο να διασφαλίσετε 
την ομαλή ροή της κόλλας και εφαρμόστε τη στις 2 
προς συγκόλληση επιφάνειες. Εντός 10-15 λεπτών 
πρεσάρουμε ή σταθεροποιούμε με νταβίδια για 3-5 
ώρες, ανάλογα με την υγρασία και τη θερμοκρασία του 
περιβάλλοντος. Η συγκόλληση ολοκληρώνεται σε 24 ώρες.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΧΡΗΣΗΣ: • Για σωστή συγκόλληση είναι απαραίτη-
το μία εκ των 2 επιφανειών να είναι απορροφητική. • Οι βαμμένες επιφά-
νειες πρέπει να τρίβονται με γυαλόχαρτο, προκειμένου να αυξηθεί το πο-
ρώδες. • Δεν συνιστάται η εφαρμογή της κόλλας σε θερμοκρασίες κάτω 
των +8°C, ενώ όσο παραμένει νωπή, η θερμοκρασία δεν θα πρέπει να 
πέσει κάτω από τους +4°C.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

‘Μπιμπερό’ 250gr, 900gr, Δοχείο 5kg,15kg (Μπεζ) 150-200gr/m2.
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DUROSTICK No69   Bενζινόκολλα γενικής χρήσης

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Ισχυρή βενζινόκολλα γενικής χρήσης (δι-
πλής επάλειψης), με βάση το νεοπρένιο και συνθετικές
ρητίνες σε συστήματα διαλυτών. Παρέχει ελαστική συ-
γκόλληση σε υλικά και επιφάνειες που υπόκεινται σε 
σταθερές ή παραμορφωτικές τάσεις.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Η DUROSTICK No69 είναι κατάλληλη 
για ανθεκτικές και ελαστικές συγκολλήσεις δέρμα-
τος (παπούτσια, ζώνες, τσάντες, ρούχα), δερματίνης, 
αφρώδους  πλαστικού, λάστιχου, φελλού, μοκέτας και 
χαρτονιού μεταξύ τους ή επάνω σε ξύλινες, μεταλλι-
κές και άλλες επιφάνειες.
Aπαραίτητη στο σπίτι, το αυτοκίνητο και το σκάφος, σε 

πρακτική συσκευασία των 70ml και κουτί των 125gr.                                       

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 1. Προετοιμασία επιφάνειας: Οι προς συγκόλληση 
επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές, στεγνές, απαλλαγμένες από σκό-
νη και λίπη, να εφαρμόζουν καλά μεταξύ τους και να μην αφήνουν κενά. 
2. Εφαρμογή: Αλείφουμε με πινέλο ή σπάτουλα ένα ισόπαχο στρώμα 
κόλλας και στις δύο προς συγκόλληση επιφάνειες και αφήνουμε να ‘τρα-

βήξει’ για 15 περίπου λεπτά. 
Για επιδιορθώσεις σε δέρμα 
ή λάστιχο, συνιστάται να 
προηγείται ελαφρύ γυα-
λοχαρτάρισμα. Στη συ-
νέχεια, πιστάρουμε ή 
πρεσάρουμε τις δύο 
επιφάνειες. Σε μία ώρα 
η κόλλα έχει αποκτήσει 
το 75% της δύναμής της 
και σε 24 ώρες τις τελικές 
της αντοχές. 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ: Το πινέλο και τα 
χέρια καθαρίζονται με βενζίνη.

ΣΗΜΕΊΩΣΗ: Το προϊόν χαρακτηρίζεται ως πολύ εύφλεκτο. Συνιστά-
ται να εφαρμόζεται  σε καλά αεριζόμενους χώρους, μακριά από κά-
θε πηγή θερμότητας. Πριν από τη χρήση, συμβουλευτείτε τις οδηγί-
ες προφύλαξης που αναγράφονται στη  συσκευασία του προϊόντος.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Σωληνάριο 70ml, 
Κουτί 125gr, 250gr, 500gr, Δοχείο 1kg, 5kg

300gr/m2.
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Φιαλίδιο των 60ml, Κουτί των 200ml 150-200ml/m²/στρώση.

DUROSTICK ΓΟΜΑΛΑΚΑ

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Γνήσια γομαλάκα, ενισχυμένη με ρητίνες. Έχει 
υψηλή πρόσφυση και αντοχή στη θερμοκρασία και την UV 
ακτινοβολία. Σφραγιστικό και συγκολλητικό φλαντζών και 
υδραυλικών ενώσεων που στεγνώνει γρήγορα. ‘Εμποδίζει’ 
τη διάβρωση των μεταλλικών επιφανειών όπου εφαρμόζεται 
και τις προστατεύει από τα αλκάλια. Για ευκολία εφαρμογής, 
διαθέτει ενσωματωμένο στο καπάκι ειδικό σφαιροειδές πι-
νέλο που δεν μαδάει.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Η DUROSTICK ΓΟΜΑΛΑΚΑ στεγανοποιεί 
τους πόρους που δημιουργούνται στις ραφές κατά τη συγκόλ-

ληση μεταλλικών δεξαμενών πετρελαίου και νερού, καθώς και σε 
ρεζερβουάρ αυτοκινήτων που έχουν σκουριάσει εσωτερικά. Κατάλ-
ληλη για όλα τα μεταλλικά δοχεία που έρχονται σε επαφή με νερό, 
πετρέλαιο, βενζίνη, συνθετικά λάδια και ορυκτέλαια. Παρέχει πρό-
σθετη προστασία από διαρροές στα σημεία που τοποθετούνται φλά-
ντζες από περμανίτη, τσιμούχες και σπειρώματα. Αντέχει στα αλκά-
λια και δημιουργεί ένα ισχυρό φράγμα προστασίας στα αμπάρια και 
σε διάφορα σημεία του πλοίου που έρχονται σε επαφή με πετρέλαιο 

και αλμύρα. Κατάλληλη για την κά-
λυψη ρόζων στα ξύλα, απο-
τρέποντας το ξεφλούδι-
σμα και το σκάσιμο σε ρι-
πολίνες και βερνίκια. 

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 
1. Προετοιμασία επι-
φάνειας: Καθαρίζου-
με τις σκουριές με 
σμυριδόχαρτο, συρμα-
τόβουρτσα ή χονδρό ατσα-
λόμαλλο. Στη συνέχεια, αφαι-
ρούμε τυχόν υπολείμματα από 
λάδια, λίπη και γράσο με white spirit ή THINNER 101 της 
DUROSTICK.
2. Εφαρμογή: Εφαρμόζουμε με το ενσωματωμένο πινέλο σε μία έως 
δύο επιστρώσεις, με διαφορά μίας ώρας μεταξύ τους. Σε μεγάλη 
επιφάνεια επιστρώνουμε με ρολό ή πινέλο.

DUROSTICK ΕΠΟΞΕΙΔΙΚΗ ΚΟΛΛΑ 20´   Σε μορφή πλαστελίνης

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: ΕΠΟΞΕΙΔΙΚΗ 
ΚΟΛΛΑ-στόκος 2 συστατι-
κών, σε μορφή πλαστελί-
νης. Συγκολλά, επισκευάζει 
και στεγανοποιεί όμοια και 
ανόμοια υλικά, όπως μέταλ-
λα, ξύλα, μάρμαρα, μπετόν, 
γυαλί, fiberglass, κεραμικά, 
πορσελάνη κ.ά., πλην πολυ-
αιθυλενίου και teflon. Έχει 
εξαιρετική αντοχή στη θερ-

μοκρασία και στα περισσότερα χημικά. Η εύχρηστη συσκευασία της, η 
εντυπωσιακή της δύναμη και η δυνατότητα να λιμαριστεί και να βαφεί, 
την καθιστούν απαραίτητη σε εκατοντάδες εφαρμογές. 
Κατατάσσεται στην κατηγορία R1T κατά EN 12004.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Άπειρες οι εφαρμογές της για αρκετές ειδικότητες 
τεχνιτών, καθώς και για όσους ασχολούνται με μαστορέματα.  Ιδανι-

κή για συγκολλήσεις και σφραγίσεις στο σπίτι, το αυτο-
κίνητο ή το σκάφος. Κλείνει οπές, ρωγμές, στεγα-
νοποιεί διαρροές σε καλοριφέρ, δεξαμενές νε-
ρού και καυσίμων, κάρτερ, ψυγεία αυτοκινήτων, 
σκάφη αναψυχής, κάδους πλυντηρίων κ.ά.

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Αφαιρούμε σκόνες, λά-
δια, σκουριές ή σαθρά σημεία από την επι-
φάνεια. Κόβουμε όση ποσότητα υλικού χρει-
αζόμαστε και την πλάθουμε, έως ότου ομογε-
νοποιηθεί πλήρως. 

Την τοποθετούμε αμέσως στην επιφάνεια και εάν 
θέλουμε, λειαίνουμε με βρεγμένο δάχτυλο ή σφουγγάρι. 
Τα υπολείμματα καθαρίζονται με οινόπνευμα ή νερό, αμέσως 
μετά τη χρήση. Βάφεται ύστερα από 30 λεπτά. Το υπόλοιπο φυλάσ-
σεται στη συσκευασία του.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

56gr (Πράσινο Ανοιχτό) Ανάλογα με την εφαρμογή.
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

400ml

DUROFOAM CLEANER  Aφρός καθαρισμού

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Καθαριστικό πολλαπλών χρήσεων που αφαιρεί λεκέδες 
εύκολα και γρήγορα. Απομακρύνει λίπη, λάδια, βρωμιές και δυσάρε-
στες οσμές, μέσα σε λίγα λεπτά, αφήνοντας ευχάριστο άρωμα κα-
θαριότητας και φρεσκάδας.  
Ζωντανεύει κάθε πολυκαιρισμένη επιφάνεια από ύφασμα, πλαστικό, 
λάστιχο, χρώμιο κ.ά., χωρίς να αφήνει κατάλοιπα.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το DUROFOAM CLEANER είναι κατάλληλο για ταπετσα-
ρίες αυτοκινήτων από ύφασμα, καθίσματα από ύφασμα, πατάκια, μοκέ-
τες κλπ. Στο σπίτι ή το σκάφος παρέχει το καλύτερο αποτέλεσμα καθαρι-
σμού σε μοκέτες, χαλιά, σαλόνια από ύφασμα, ενώ αντιμετωπίζει αποτε-
λεσματικά διαφόρων ειδών ‘επίμονους’ λεκέδες. Όλες οι υφασμάτινες 
επιφάνειες (πυκνής πλέξης), μετά τον καθαρισμό τους με DUROFOAM 
CLEANER, μπορούν να αδιαβροχοποιηθούν με NANO PROOF FABRIC 
DS-300 και να προστατευθούν από την απορρόφηση λεκέδων και ρύπων.   

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Σκουπίστε το χαλί, τη μοκέτα ή τον καναπέ σας 
από ύφασμα με ηλεκτρική σκούπα, προσαρμόζοντας το κατάλλη-

λο εξάρτημα (ακροφύσιο). Ανα-
κινήστε δυνατά και ψεκάστε 
τον αφρό ομοιόμορφα από 
απόσταση 25-30cm. 
Αφήστε τον να δράσει 
για λίγο και καθαρίστε 
με ελαφρά βρεγμένο 
σφουγγάρι. Επαναλά-
βετε σε ιδιαίτερα βρώ-
μικα σημεία. Συνιστά-
ται προληπτικά τοπική 
εφαρμογή, ιδανικά σε ‘αθέ-
ατο’ σημείο, πριν την εφαρμογή 
του στο σύνολο της επιφάνειας.

ΣΗΜΕΊΩΣΗ: Πριν από τη χρήση, συμβουλευτείτε τις οδηγίες προφύ-
λαξης που αναγράφονται στη  συσκευασία του προϊόντος.

Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008

ΝANO PROOF FABRIC DS-300

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Αδιαβροχοποιητικό και ελαιοαπωθητι-
κό υγρό εμποτισμού υδατικής βάσης και υψηλής δι-

εισδυτικότητας με βάση τη Νανοτεχνολογία. Δημιουργεί 
μία λεπτή, αόρατη ασπίδα προστασίας, μεγάλης αντο-
χής και διάρκειας. Απωθεί την υγρασία, χωρίς να αλ-
λοιώνει την όψη και την υφή του υφάσματος. Διευκο-
λύνει τον καθαρισμό με τη χρήση μόνο νερού, ‘απο-
τρέποντας’ τη φθορά από τη χρήση καθαριστικών.  
Αδιαβροχοποιεί τα περισσότερα συνθετικά και βαμβα-
κερά πανιά πυκνής πλέξης, ‘εμποδίζοντας’ παράλλη-
λα τη δημιουργία λιπαρών και άλλων λεκέδων από λάδι, 
κρασί, καφέ, ποτά κλπ. 
Το NANO PROOF FABRIC DS-300 απωθεί τη βρωμιά, 

την καπνιά και τους ρύπους που εμποτίζουν τα υφάσματα.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Με το NANO PROOF FABRIC DS-300 προστατεύουμε εύ-
κολα υφάσματα με πυκνή πλέξη, χαλιά, μοκέτες, κουρτίνες, καναπέδες, 
καθώς και ταπετσαρίες αυτοκινήτων από ύφασμα. Επίσης, τεντόπανα, 
καραβόπανα, αθλητικά υποδήματα, τσάντες και γενικά κάθε αντικείμε-
νο, το οποίο χρησιμοποιεί ύφασμα στη δομή και σύνθεσή του.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 1. Προετοιμασία επιφάνειας. Βαμβακε-
ρές και συνθετικές επιφάνειες, εφόσον χρειάζεται, κα-
θαρίζονται άφοβα με το βιοδιασπώμενο καθαριστικό 
BIOCLEAN ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ με έναν απλό ψεκασμό ή 
με τον αφρό καθαρισμού DUROFOAM CLEANER 
της DUROSTICK.

2. Εφαρμογή: Το προϊόν εφαρμόζεται ως έχει, 
ψεκάζοντας ομοιόμορφα από απόσταση 10-
15cm σε στεγνές επιφάνειες. Σε ιδιαίτερα 
απορροφητικά υφάσματα επαναλαμβάνουμε 10 
λεπτά αργότερα από τον αρχικό ψεκασμό. 

Για εσωτερική χρήση, θερμαίνουμε τις επιφάνειες 
με αερόθερμο ή πιστολάκι μαλλιών, έως ότου το ύφασμα 
στεγνώσει (για περίπου 10 λεπτά). 
Για χρήση του προϊόντος σε εξωτερικές  υφασμάτινες 
επιφάνειες, αρκεί  η θερμότητα από τον ήλιο. Στις μεγα-
λύτερες συσκευασίες του (3,5lt και 18lt), εφαρμόζεται με 
τη χρήση χειροκίνητου ή ηλεκτρικού ψεκαστήρα.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

500ml, Δοχείο 3,5lt,18lt Ανάλογα με τη φύση της επιφάνειας και την απορροφητικότητά της.

Αδιαβροχοποιητικό & ελαιοαπωθητικό υγρό 
εμποτισμού για υφάσματα
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DUROSTICK SILICONE SPRAY   Σιλικονούχο λιπαντικό

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Καθαρό λιπαντικό που δεν σκληραίνει 
με την πάροδο του χρόνου. Διαθέτει υψηλές αδια-
βροχοποιητικές και αντικολλητικές ιδιότητες. 
Ανθεκτικό στη θερμοκρασία, την οξείδωση και τη 
διάβρωση. Δεν μαγνητίζει τη σκόνη και δεν λεκιά-
ζει. Διατηρεί τα ελαστικά μέρη σε καλή κατάσταση, 
ενώ δεν ‘επιτρέπει’ να παγώνουν, να ξεραίνονται 
και να φθείρονται. 
Προλαμβάνει το κόλλημα, το μπλοκάρισμα και τα τρι-
ξίματα που προκαλούνται από την επιφανειακή τριβή.  

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το DUROSTICK SILICONE SPRAY εί-
ναι απαραίτητο για την ομαλή λειτουργία συρόμε-
νων ηλιοροφών αυτοκινήτου, ραγών καθισμάτων, 
ράουλων συρταριών κλπ.
Κατάλληλο ως αποκολλητικό καλουπιών, πλαστι-
κών και μεταλλικών εξαρτημάτων. 

Προστατεύει από την αλμύρα τα φουσκωτά σκάφη, 
καθώς και τα μπαλόνια των σκαφών. Αδιαβροχο-
ποιεί επιφάνειες, όπως τεντόπανα, ομπρέλες, 
σκηνές και τέντες σκαφών από καραβόπανο. 
Απομακρύνει την υγρασία και σχηματίζει μία 
υδαταπωθητική μεμβράνη σε ηλεκτρικές 
επαφές καλωδίων, ρελέ διακοπτών, εξω-
λέμβιες μηχανές, καθώς και μηχανές αυτο-
κινήτων και δικύκλων. 

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Ανακινήστε καλά τη φιά-
λη και ψεκάστε ομοιόμορφα σε επιφάνειες κα-
θαρές από σκόνη, λάδια και ρύπους από απόστα-
ση 20-30cm περίπου. Αφαιρέστε το υλικό που περισ-
σεύει με μαλακό πανί.

ΣΗΜΕΊΩΣΗ: Πριν από τη χρήση, συμβουλευτείτε τις οδηγίες προφύ-
λαξης που αναγράφονται στη  συσκευασία του προϊόντος.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

400ml

DUROSTICK RUST FREE   Αντισκωριακό και λιπαντικό

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Ραφιναρισμένο λιπαντικό spray, 
υψηλής διεισδυτικότητας και αφυγραντικής 
ικανότητας, μεγάλης διάρκειας. Διαλύει τη 
σκουριά και λιπαίνει, επαναφέροντας σε πλή-
ρη λειτουργία εργαλεία και μηχανισμούς, δια-
σφαλίζοντας την προστασία τους από μελλο-
ντική οξείδωση, χάρη στο αόρατο προστατευ-
τικό φιλμ που δημιουργεί. Δρα και προληπτικά 
κατά της σκουριάς και διασφαλίζει καλή κίνη-
ση σε μηχανικά μέρη, απωθώντας την υγρασία. 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το DUROSTICK RUST FREE εί-
ναι κατάλληλο για το άμεσο ξεμπλοκάρισμα από  
διάβρωση και σκουριά, επαναφέροντας σε λειτουρ-
γία βίδες με παξιμάδια και μπουλόνια, συνδέσεις σω-

ληνώσεων, κάθε τύπου μεταλλικούς μηχανισμούς και εργαλεία. Βοηθά στο 
να αποσυναρμολογηθούν εύκολα όλα τα μπλοκαρισμένα από τη σκουριά 
στοιχεία, καθώς διεισδύει στις συνδέσεις και ελευθερώνει τα εξαρτήματα. 

Απομακρύνει την υγρασία από 
τα ηλεκτρολογικά μέρη των 
μηχανών. Είναι απαραί-
τητο για το σπίτι, τον 
κήπο, το αυτοκίνητο, 
τη μηχανή και 
το σκάφος.

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 
Ανακινήστε καλά τη 
φιάλη και ψεκάστε  
πιέζοντας ελαφρά  
τη βαλβίδα.  
Σε δυσπρόσιτα σημεία, τοποθε-
τήστε το ακροφύσιο προς τα πάνω.

ΣΗΜΕΊΩΣΗ: Πριν από τη χρήση, συμβουλευτείτε τις οδηγίες προφύ-
λαξης που αναγράφονται στη  συσκευασία του προϊόντος.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

200ml, 400ml 
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DUROSTICK SPRAY ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΠΊΣΣΑΣ & ΡΕΤΣΙΝΙΟΎ

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Καθαριστικό που εξαφανίζει εύκολα και γρήγορα 
λεκέδες από πίσσα και κολλημένα έντομα, με έναν απλό ψεκασμό. 
Ιδανικό για τη διάλυση και την αφαίρεση ρετσινιού από πεύκο και 
άλλα είδη κωνοφόρων, χωρίς να δημιουργεί αποχρωματισμούς ή 
θαμπάδες στις επιφάνειες.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Είναι κατάλληλο για κάθε σημείο του αμαξώματος, 
ακόμη και για τροχούς, τζάμια και πλαστικά.
Αφαιρεί πίσσα από μπαλόνια προστασίας σκαφών αναψυχής, καθώς 
και από την ίσαλο γραμμή, όταν παραμένει ακίνητο το σκάφος για με-
γάλο χρονικό διάστημα.

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 
Πιέστε ελαφρά τη βαλβίδα και ψεκάστε το σημείο που πρόκειται να 
καθαριστεί. 

Σκουπίστε σε ελάχιστα 
δευτερόλεπτα με βρεγμένο 
σφουγγάρι και ξεπλύνετε 
με άφθονο νερό.

ΣΗΜΕΊΩΣΗ: Πριν από 
τη χρήση, συμβουλευ-
τείτε τις οδηγίες προ-
φύλαξης που αναγρά-
φονται στη  συσκευα-
σία του προϊόντος.

Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

180ml

DUROSTICK D-26   Διαβρωτικό και αφαιρετικό χρωμάτων & βερνικιών

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Το διαβρωτικό χρωμάτων και βερ-
νικιών D-26 της DUROSTICK, είναι πλούσιο 

μείγμα ειδικών διαβρωτικών διαλυτών, ει-
δικά τροποποιημένων (δεν περιέχει διχλω-

ρομεθάνιο), ώστε να επιτυγχάνουν απο-
τελεσματικά την αφαίρεση παλαιών 
βαφών κάθε είδους. Δρα άμεσα και 
αφαιρεί βερνικοχρώματα και βερνί-
κια διαλύτου ή νερού, λάκες, χρώ-
ματα πολυουρεθανικά, εποξειδικά, 
νιτροκυτταρίνης και φούρνου, πλα-

στικά, ακρυλικά κ.ά. Είναι πυκνόρρευστο, με ελεγχόμενη ροή (gel).

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το DUROSTICK D-26 αφαιρεί παλαιές ή νέες βαφές 
από μεταλλικές, ξύλινες και άλλες οικοδομικές επιφάνειες. Με ένα 
μόνο πέρασμα αφαιρεί χρώματα και βερνίκια με εξαιρετική ευκολία.
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 1. Προετοιμασία επιφάνειας: Απομακρύνετε σα-
θρά σημεία από την επιφάνεια (εάν υπάρχουν). 

2. Εφαρμογή: Προστατεύστε τα χέρια σας με πλαστικά 
γάντια. Εφαρμόστε με πινέλο σε παχιά στρώση επάνω 
στις επιφάνειες. Αφήστε το να δράσει για 3-10 λε-
πτά (ανάλογα με το πάχος και τη φύση των χρω-
μάτων) και με τη χρήση σπάτουλας  ή τριγωνι-
κής ξύστρας, αφαιρέστε τα διαβρωμένα χρώ-
ματα. Εάν υπάρξουν υπολείμματα που δεν 
έχουν αποκολληθεί, επαναλάβετε τη διαδικα-
σία. Στη συνέχεια, η επιφάνεια γυαλοχαρτάρε-
ται, ασταρώνεται (εφόσον χρειάζεται) και τέλος 
βάφεται. Εφαρμόζεται σε θερμοκρασία περιβάλλο-
ντος από +5°C έως +35°C. Το προϊόν είναι έτοι-
μο προς χρήση, δεν αραιώνεται. 

ΣΗΜΕΊΩΣΗ: Το προϊόν χαρακτηρίζεται ως πολύ εύφλεκτο. Συνι-
στάται να εφαρμόζεται  σε καλά αεριζόμενους χώρους, μακριά από 
κάθε πηγή θερμότητας. Πριν από τη χρήση, συμβουλευτείτε τις οδη-
γίες προφύλαξης που αναγράφονται στη  συσκευασία του προϊόντος.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

250ml, 500ml, 1lt
1lt/2-4m2, ανάλογα με τη φύση και το πάχος των στρώσεων των 
χρωμάτων που πρόκειται να αφαιρεθούν.32
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  DUROSTICK ΓΟΜΑΛΑΚΑ

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Δραστικό υγρό καθαρισμού με εξαιρετική διεισδυτική ικα-
νότητα στους πόρους σκληρών ή μαλακών ξύλων. Αφαιρεί δύσκολους 
συσσωρευμένους λεκέδες από λάδια, άλατα κ.ά. Έτοιμο προς χρήση 
και εύκολο στην εφαρμογή, επαναφέρει στα ξύλα το φυσικό τους χρώμα, 
χωρίς να τα καταστρέφει.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το DUROSTICK WOOD CLEANER είναι ιδιαίτερα απο-
τελεσματικό καθαριστικό για ξυλεία και έπιπλα κήπου και βεράντας 
(τραπέζια, καρέκλες, πάγκους), αλλά και πέργκολες, δάπεδα κήπου 
και πισίνας, καταστρώματα σκαφών αναψυχής και άλλες ξύλινες επι-
φάνειες (παλαιές πόρτες και παράθυρα) που πρέπει να καθαριστούν 
πριν την προστασία τους με TEAK OIL ή βερνίκια ξυλοπροστασίας της 
DUROSTICK. Εφαρμόζεται και σε τακτά χρονικά διαστήματα για συντή-
ρηση κάθε (αβερνίκωτης) ξυλοκατασκευής. 

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: • Ανακινήστε καλά πριν από τη χρήση.• Διαβρέξ-
τε την επιφάνεια, ψεκάστε το καθαριστικό και αφήστε το να δράσει για 5 
έως 10 λεπτά. • Με σφουγγάρι (για έπιπλα κήπου) ή με σκληρή βούρ-
τσα (για πατώματα και deck), βουρτσίστε ομοιόμορφα, ακολουθώντας 
τα ‘νερά’ του ξύλου.• Ξεπλύνετε με νερό περίπου 10 λεπτά μετά την 
εφαρμογή. Για πολυκαιρισμένα ή πολύ βρώμικα ξύλα, επαναλάβετε τη  

διαδικασία.• Αφήστε να στεγνώσει 
για 24 ώρες πριν την εφαρμογή 
του TEAK OIL ή άλλου βερνι-
κιού προστασίας (*).

(*) Η DUROSTICK με-
τά τον καθαρισμό με 
WOOD CLEANER προ-
τείνει για την προστα-
σία των ξυλοκατασκευ-
ών (πόρτες, παράθυρα, 
πέργκολες, στέγαστρα, 
φράχτες, κάγκελα μπαλ-
κονιών και ταρατσών κ.ά.) την 
εφαρμογή του διάφανου συντηρητικού 
εμποτισμού DUROXYL WOOD Protection/Conditioner. Για ακόμη μεγα-
λύτερη προστασία, ιδιαίτερα από την έντονη ηλιοφάνεια σε εξωτερι-
κές επιφάνειες, συνιστάται η εφαρμογή σε μία έως δύο επιστρώσεις 
DUROLAC (σατινέ ή γυαλιστερό) της DUROSTICK.

Αρ. Αδ. Εργ. Γ.Χ.Κ. Ελευσίνας: 3093/2008

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Φιαλίδιο των 60ml, Κουτί των 200ml 150-200ml/m2 ανά στρώση.

DUROSTICK WOOD CLEANER   Καθαριστικό ξυλοκατασκευών και επίπλων κήπου

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

500ml, Δοχείο 1,2lt 1lt/6-10m2, ανάλογα με την επιφάνεια και την απορροφητικότητα του ξύλου.

DUROSTICK TEAK OIL   Φυσικό λάδι συντήρησης & προστασίας ξύλου με κερί  

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Φυσικό λάδι που περιέχει 
κερί, φυτικές και συνθετικές ρητίνες 
και φίλτρα UV. Η περιοδική του χρή-
ση συντηρεί, φρεσκάρει και προσφέ-
ρει μοναδική ζωντάνια και λάμψη, ανα-
δεικνύοντας τη φυσική όψη του ξύλου 
και αναβαθμίζοντας την αισθητική του. 
Προστατεύει τα ξύλα από την υγρασία, 
την αλμύρα και τον ήλιο. Είναι άχρωμο, 
‘επιτρέπει’ στο ξύλο να ‘αναπνέει’ και 
δεν δημιουργεί επιφανειακό φιλμ.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το DUROSTICK TEAK 
OIL είναι κατάλληλο για τη συντήρηση και προστασία ξύλινων επίπλων 
κήπου και βεράντας, καθώς και ξύλινων καταστρωμάτων σκαφών. 
Εφαρμόζεται σε σκληρά κυρίως ξύλα όπως teak, μαόνι, ιρόκο, αλλά και 
κάθε γυμνό ξύλο εσωτερικού και εξωτερικού χώρου. 

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 1. Προετοιμασία επιφάνειας: Αφαιρούμε παλιά υπο-
λείμματα με γυαλόχαρτο Νο80. Στη συνέχεια, λειαίνουμε με ψιλό γυα-

λόχαρτο και απομακρύνουμε επιμελώς τη σκόνη. Αν τα 
ξύλα είναι λερωμένα από δύσκολους συσσωρευμέ-
νους λεκέδες, όπως λάδια, άλατα κ.ά., συνιστά-
ται να προηγηθεί καθαρισμός τους με WOOD 
CLEANER της DUROSTICK, να τα ξεπλύνουμε 
με άφθονο νερό και να τα αφήσουμε να στε-
γνώσουν. Απομακρύνει όλους τους ‘ενοχλη-
τικούς’ λεκέδες και επαναφέρει στα ξύλα το 
φυσικό τους χρώμα. 

2. Εφαρμογή: Πριν από τη χρήση ανακινούμε 
καλά το ΤΕΑΚ ΟΙL και αφού διαπιστώσουμε ότι τα 
ξύλα είναι στεγνά, εφαρμόζουμε σε μία έως δύο επι-
στρώσεις με πινέλο, χωρίς αραίωση και με διαφορά 5-8 
ωρών μεταξύ τους, ή εφόσον έχει επέλθει σκλήρυνση της πρώτης 
στρώσης. Σκουπίζουμε το επιπλέον υλικό με στεγνό πανί, 5-10 λεπτά 
μετά από κάθε στρώση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ: Τα εργαλεία καθαρίζονται με ΤΗΙΝΝΕR 101 της 
DUROSTICK ή με white spirit, αμέσως μετά τη χρήση τους.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΑΠΟΔΟΣΗ

Δοχείο 750ml, 2,5lt Περίπου 10-13m2/lt ανά στρώση, ανάλογα με την απορροφητικότητα του ξύλου.
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MARINER AQUA                                                                       Γυαλιστερό υδατοδιαλυτό βερνίκι ξύλου βάσεως νερού

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Διάφανο βερνίκι ξύλου, άοσμο, 
υδατοδιαλυτό με βάση συνδυασμό ακρυλι-
κών και πολυουρεθανικών ρητινών. Ιδανι-
κό για την προστασία και διακόσμηση ξυλο-
κατασκευών που εκτίθενται σε δυσμενείς 
καιρικές συνθήκες και στην αλμύρα της θά-
λασσας. Περιέχει ισχυρά φίλτρα UV για την 
προστασία του βερνικιού και του ξύλου από 
την υπεριώδη ηλιακή ακτινοβολία. Δουλεύ-
εται εύκολα και απλώνει θαυμάσια. Είναι 
υδαταπωθητικό και ελαστικό, δεν ‘σπάει’, 
δεν ξεφλουδίζει και ‘επιτρέπει’ στο ξύλο να 
‘αναπνέει’. Τονίζει και προστατεύει τη φυσι-

κή ομορφιά όλων των τύπων ξύλου, αναδεικνύοντας τα ‘νερά’ τους, 
ενώ ταυτόχρονα δημιουργεί μία γυαλιστερή, διαυγή και εξαιρετικά 
ανθεκτική υδαταπωθητική επιφάνεια.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το υδατοδιαλυτό βερνίκι ξύλου MARINER AQUA είναι 

κατάλληλο για εξωτερική και εσωτερική χρήση. Εφαρμόζεται σε κάθε 
ξυλοκατασκευή όπου απαιτείται μόνιμη προστασία από την υγρασία 
και την έντονη ηλιοφάνεια, π.χ. σε πόρτες, παράθυρα, φράκτες, πέρ-
γκολες, κάγκελα, σε μπαλκόνια και ταράτσες, υπόστεγα, έπιπλα κλπ. 
Ιδανικό για ξύλινα μέρη σκαφών αναψυχής.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 1. Προετοιμασία επιφάνειας: Η σωστή προετοι-
μασία διασφαλίζει το αρτιότερο αποτέλεσμα τόσο σε καινούρια όσο 
και σε παλαιά ξύλα. Απαραίτητη προϋπόθεση η υγρασία των ξύλων 
και της ατμόσφαιρας να είναι σε όσο το δυνατόν χαμηλότερα επίπεδα.

Νέες ξύλινες επιφάνειες: Πριν από την εφαρμογή του MARINER 
AQUA, οι επιφάνειες θα πρέπει να έχουν τριφτεί με το κατάλληλο 
γυαλόχαρτο και να έχουν αφαιρεθεί καλά οι σκόνες. Όπου χρειάζεται, 
στοκάρουμε με ξυλόστοκο DUROWOOD της DUROSTICK. 
Για τη διατήρηση της φυσικής απόχρωσης του ξύλου και για προστα-
σία από ξυλοφάγα έντομα, μύκητες, μπλε κηλίδες και σήψη, αρκεί μία 
επίστρωση άχρωμου συντηρητικού εμποτισμού DUROXYL Αqua TOTAL 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΑΠΟΔΟΣΗ

Δοχείο 750ml, 2,5lt
Περίπου 7-12m²/lt ανά στρώση, 
στις κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες.   

WOOD PROTECTION. Το ίδιο υλικό λειτουργεί και σαν αστάρι (για αλλα-
γή απόχρωσης ξύλου) για το έγχρωμο βερνίκι DUROXYL AQUA 11 απο-
χρώσεων. Ακολουθεί η εφαρμογή του MARINER AQUA, σε μία έως δύο 
επιστρώσεις.
Παλαιές ξύλινες επιφάνειες (*): Εάν πρόκειται για απλή συντήρηση, 
αρκεί ένα απαλό τρίψιμο με γυαλόχαρτο και στη συνέχεια απομάκρυν-
ση της σκόνης. Σε περίπτωση που τα παλαιά βερνίκια και οι ριπολίνες 
βρίσκονται σε κακή κατάσταση (σαθρά σημεία, ξεφλουδισμένα) πρέ-
πει να αφαιρεθούν πλήρως με χονδρό - ψιλό γυαλόχαρτο με ή χωρίς 
τη χρήση του διαβρωτικού και αφαιρετικού χρωμάτων και βερνικιών 
D-26 της DUROSTICK. Στη συνέχεια, ακολουθείται η ίδια διαδικασία 
όπως στην ενότητα ̀ Νέες ξύλινες επιφάνειες’.

(*) Αν τα ξύλα είναι λερωμένα από δύσκολους συσσωρευμένους 
λεκέδες, όπως λάδια, άλατα κ.ά., συνιστάται να προηγηθεί καθαρι-

σμός τους με WOOD CLEANER της DUROSTICK, να τα ξεπλύνουμε με 
άφθονο νερό και να τα αφήσουμε να στεγνώσουν.
2. Εφαρμογή: Το MARINER AQUA αραιώνεται έως 10% με καθαρό νε-
ρό. Εφαρμόζεται με πινέλο, ρολό ή πιστόλι airless σε μία έως δύο επι-
στρώσεις, ανάλογα με την εφαρμογή.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ: Τα εργαλεία βαφής καθαρίζονται αμέσως μετά τη χρή-
ση τους με άφθονο νερό και στη συνέχεια με απορρυπαντικό.
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DUROSTICK AUTOFLOW   Αντιψυκτικό παντός καιρού

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Υψηλής ποιότητας αντι-
ψυκτικό υγρό, με ιδιαίτερη αντιψυ-
κτική ικανότητα έως -18°C και αντί-
στοιχη αντιθερμική έως +105°C. 
Διασφαλίζει αντιπαγετική, αντιθερ-
μική και αντισκωριακή προστασία 
σε οποιοδήποτε κλειστό κύκλωμα 
ψύξης - θέρμανσης, ανεξαρτήτως 
καιρικών συνθηκών. Επίσης, είναι 
σχεδιασμένο για να παρέχει εξαι-

ρετικά υψηλή αντιδιαβρωτική προστασία σε όλα τα μέταλλα. Έτσι, 
είναι ιδανικό για κάθε κύκλωμα υδρόψυκτου κινητήρα, ανεξάρτητα 
από τον τύπο μετάλλου του ψυγείου ή των σωληνώσεων (σίδηρος, 
χαλκός, αλουμίνιο κλπ.).

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Προστατεύει το ψυγείο της μηχανής του αυτοκινήτου, 
πετρελαιομηχανές, μηχανές σκαφών, καθώς και τους ηλιακούς 

θερμοσίφωνες από το ψύχος ή τον βρασμό, τη διάβρωση, 
τα άλατα και τη σκουριά.

Προστατεύει σιδηρούχα και μη σιδηρούχα μέ-
ταλλα από τη γαλβανική διάβρωση. Δεν επη-
ρεάζει τα λάστιχα και τα κολάρα. Προστατεύ-
ει από την υπερθέρμανση που προκαλείται 
από τις καθαλατώσεις. Ελαχιστοποιεί τις 
αποθέσεις μεταλλικών οξειδίων. Μειώνει 
το κόστος καθαρισμού και συντήρησης. 

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Υδρόψυκτοι κινητήρες: 
Αφού αδειάσετε το ψυγείο, ξεπλύνετέ το με 
νερό και γεμίστε το με AUTOFLOW χωρίς αραίωση. 

Στη συνέχεια, κάντε εκκίνηση του κινητήρα ώστε να κυκλοφο-
ρήσει το AUTOFLOW στο κύκλωμα και, αν χρειάζεται, συμπληρώστε 
την απαραίτητη ποσότητα. 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

Δοχείο 1lt, 4lt

ΝANO PROOF WOOD DS-350   

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Υδαταπωθητικό, αδιαβροχοποιητικό προϊόν νανοτεχνολογίας, χω-
ρίς διαλύτες. Η νανομοριακή του δομή, επιτρέπει τη βαθιά διείσδυση στα ξύλα, 
ανεξάρτητα από το είδος ή τη σκληρότητά τους. Δημιουργεί μία ισχυρή, αόρατη 
ασπίδα  προστασίας που διασφαλίζει στις ξύλινες επιφάνειες, μεγάλη διάρκεια 
ζωής, χωρίς προβλήματα από την UV ακτινοβολία και τη διαρκή υγρασία, σε αστι-
κό, ορεινό ή ακόμη και παραθαλάσσιο περιβάλλον. Η τριβή, η κρούση και γενικό-
τερα οι μηχανικές καταπονήσεις, δεν επηρεάζουν την ασπίδα προστασίας που 
παρέχει στις ξύλινες επιφάνειες, ενώ η εφαρμογή του επιβραδύνει σημαντικά τη 
γήρανσή τους. Δεν δημιουργεί επιφανειακό φιλμ, με αποτέλεσμα να μην ξεφλου-
δίζει και να μην γυαλίζει. Δεν απορροφά ρύπους γι’ αυτό και δεν λεκιάζει ή κιτρι
νίζει. Άοσμο, υδατοδιαλυτό, αφήνει ανεπηρέαστη την όψη του ξύλου και του επι-
τρέπει να ‘αναπνέει’.
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το NANO PROOF WOOD DS-350 είναι κατάλληλο για την προστα-
σία ξύλινων επιφανειών σε εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους. Εφαρμόζεται 
σε ξύλινες απορροφητικές επιφάνειες, όπως είναι τα έπιπλα κήπου, ξύλινα υπό-
στεγα και φράχτες, καταστρώματα σκαφών αναψυχής, αλλά και κάθε ξύλινο 
αντικείμενο που πρέπει να προστατευθεί από τo νερό.
ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 1. Προετοιμασία επιφάνειας: Οι επιφάνειες πρέπει να είναι 
καθαρές, στεγνές, απαλλαγμένες από σκόνη, άλατα, λιπαρούς λεκέδες και κά-
θε σαθρό υλικό.  2. Εφαρμογή: Eφαρμόζεται με πινέλο, ρολό, ψεκασμό ή εμβάπτι-
ση, σε μία ομοιόμορφη στρώση στο σύνολο της επιφάνειας. Μετά από 10-15 λε-

πτά, με καθαρό, νωπό και μαλακό πανί, 
αφαιρούμε το περίσσευμα του υλι-
κού που δεν έχει απορροφηθεί. 
Σε πολύ απορροφητικές επι
φάνειες, ακολουθεί δεύτε-
ρη στρώση πριν να στεγνώ-
σει η πρώτη. Βαμμένες, ή 
επιφάνειες που έχουν δε-
χθεί οποιουδήποτε είδους 
βερνίκι, είναι ακατάλληλες για 
την εφαρμογή του, γιατί το φιλμ 
που έχει δημιουργηθεί στην επιφά-
νειά τους δεν επιτρέπει τη διείσδυση 
του προϊόντος. Σε περίπτωση που προχωρή-
σουμε στην αδιαβροχοποίησή τους, θα πρέπει να απομακρύνουμε επιμελώς 
το παλαιό βερνίκι ή βαφή με γυαλόχαρτο. Επιφάνειες που έχουν αδιαβρο-
χοποιηθεί με NANO PRΟOF WOOD DS-350, μετά από 24 ώρες, μπορούν να 
υποδεχθούν συστήματα ξυλοπροστασίας διαλύτου, όπως είναι το έγχρωμο 
βερνίκι εμποτισμού DUROXYL σε συνδυασμό με βερνίκι για την προστασία 
και διακόσμηση του ξύλου DUROLAC ή MARINER, αλλά και συστήματα ξυ-
λοπροστασίας νερού όπως είναι η αντίστοιχη σειρά AQUA της DUROSTICK. 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Δοχείο 750ml, 2,5lt 1lt/6-8m2, ανάλογα με την απορροφητικότητα της ξύλινης επιφάνειας.

Υδαταπωθητικό - αδιαβροχοποιητικό 
ξύλινων επιφανειών
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DUROSTICK dB BLOCK     Πολυχρηστική πάστα         

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ: Καινοτόμο προϊόν με 6 μοναδικές ιδιότητες: Αντι
ρηγματικό, Αντικραδασμικό, Θερμομονωτικό, Ηχομονωτικό, Συγκολ-
λητικό & Στεγανωτικό επίχρισμα. Σε μορφή πάστας, με υψηλή πρό-
σφυση σε κάθε τύπο επιφάνειας, χωρίς τη χρήση ασταριού. Η και-
νοτόμος σύνθεσή του, εμπεριέχει ακρυλικές και πολυουρεθανικές 
ρητίνες, καθώς και μείγμα καουτσούκ τύπου Buna-s.
Παρέχει υψηλή ηχομονωτική ικανότητα απορρόφησης αερόφερτων 
και κτυπογενών θορύβων που προέρχονται από το εξωτερικό ή το 
εσωτερικό περιβάλλον, περιορίζοντας τη μετάδοση ενοχλητικών θο-
ρύβων από 50% έως και 70%. 
Η μοναδικότητά του, εστιάζεται στην παστώδη μορφή του, που δια-
σφαλίζει εξαιρετική εργασιμότητα και δυνατότητα εφαρμογής ακό-
μη και στα πλέον δυσπρόσιτα σημεία. Απαιτείται μικρή αναλογία βά
ρους και πάχους ως προς την καλυπτόμενη επιφάνεια, ενώ πέραν 
της ηχοπροστασίας, στεγανοποιεί και θερμομονώνει. 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Το dB BLOCK της DUROSTICK είναι κατάλληλο για 
εφαρμογή σε εσωτερικές και εξωτερικές, κάθετες ή οριζόντιες επι-

φάνειες από σοβά ή μπετόν, συστήματα ξηράς δόμησης με γυψο-
σανίδες ή τσιμεντοσανίδες, ξύλινες επιφάνειες και ξυλοκατασκευ-
ές από κόντρα πλακέ θαλάσσης, OSB κ.ά., μεταλλικές επιφάνειες 
και σιδηροκατασκευές, λαμαρίνες, πάνελ αλουμινίου, πολυεστέρα, 
πλαστικό, σωλήνες PVC και πλήθος άλλων υλικών.

Αποτελεσματικό σε περιπτώσεις μετάδοσης ήχων, αλλά και ως 
μονωτικό και στεγανοποιητικό εγκαταστάσεων θέρμανσης, κλιμα-
τισμού, αερισμού, σπιράλ αεραγωγών. Ανθεκτικό στον χρόνο, τη 
χρήση και την υγρασία, σε αντίθεση με άλλα συστήματα προστασί-
ας που λόγω της απορρόφησης υγρασίας μειώνονται οι θερμομο-
νωτικές τους ιδιότητες. 
Προσφύεται άριστα και διασφαλίζει ηχομόνωση σε όλους τους εσω-
τερικούς χώρους σκαφών ή πλοίων, από τον παφλασμό των κυμά-
των, ο οποίος διαπερνά και αναπαράγεται κατά μήκος του σκάφους, 
μειώνοντας τον ήχο κατά το ήμισυ. Συνδυάζεται και συγκολλά κάθε 
τύπου αφρώδη ηχοαπορροφητικά φύλλα.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Δοχείο 3kg,10kg,15kg 1,1kg/m²/mm πάχους στρώσης.

ΤΡOΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: 1. Προετοιμασία επιφάνειας: Τα υποστρώματα/
επιφάνειες εφαρμογής πρέπει να είναι σταθερά, καθαρά, απαλλαγ-
μένα από σαθρά σημεία, σκόνες και λάδια, προκειμένου να υποδε-
χθούν ομαλά το dB BLOCK της DUROSTICK. Οι χαλύβδινες άβαφες 
επιφάνειες, προετοιμάζονται με το κατάλληλο αστάρι. 

2. Εφαρμογή: Το προϊόν είναι έτοιμο για χρήση και εφαρμόζεται 
με μεταλλική οδοντωτή σπάτουλα 4-6mm για πάχος στρώσης έως 
2-3mm. Λειαίνεται με την ίδια σπάτουλα από την ίσια της πλευρά και 
αποδίδει ικανοποιητικά επίπεδη επιφάνεια.
Σε εγκαταστάσεις θέρμανσης και κλιματισμού, 
εφαρμόζεται με φαρδύ πινέλο ή πατρόγκα, σε μία 
ή 2 ισόπαχες στρώσεις με διαφορά 5-7 ωρών 
μεταξύ τους, ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες 
(θερμοκρασία, υγρασία). Για καλύτερη εργασιμότητα, 
ανάλογα με την εφαρμογή, μπορείτε να το αραιώσετε 
έως και 5% με νερό.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ: Εργαλεία και χέρια, καθαρίζονται 
με χλιαρό νερό και σαπούνι. 
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dB BLOCK

Μάθετε περισσότερα!...γνωρίστε το dB Block!

Αντιρηγματικό
Αντικραδασμικό
Στεγανωτικό
Θερμομονωτικό
Συγκολλητικό
Ηχομονωτικό
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